

"Путешествие в мир прекрасного...".
Конкурсная работа в номинации "Эссе".

Фёдорова Ульяна, 12 лет

ГБОУ СОШ № 77

"Кино в моей жизни"

Для некоторых людей кино - способ приятно провести время, отвлечься от реальности. Для других - возможность открыть для себя нечто новое, задуматься над вечными проблемами. Для меня же кино - настоящее волшебство, благодаря которому возможно всё.

Одним из самых ярких впечатлений моего детства стал мультфильм 1971 года "Старая игрушка". Целую неделю я не спала, каждую ночь ожидая, что мои куклы проснутся. Потом были "Тайна игрушек" и "Щелкунчик". Вечером я любила разыгрывать со своими кукольными друзьями разные ситуации, например, проигрывать свой прошедший день. Когда я стала старше, в моей жизни появилась новая страсть - фотография. Я не расставалась с камерой, и первыми моими моделями, конечно, же стали куклы.

Три года назад ко мне в руки попала шарнирная кукла, которая легко могла принять человеческую позу. И когда она появилась у меня, то мне сразу захотелось ее оживить! Чтобы сделать фильм с куклами, необходимо много времени и труда. На первый мой мультфильм, который длился всего две минуты, понадобилось около 500 кадров. Моя работа над мультфильмами с куклами помогает всерьез задуматься о своей собственной жизни, проанализировать свои поступки. Я очень люблю снимать ролики "Жизненная правда", в которых героям приходится сделать выбор, решить для себя какую-либо нравственную проблему. Моим вдохновением на снятие нового видео становится новая кукла и, конечно, интересно проведенные дни. В 2013 году я создала свой собственный канал на "YouTube", где стала выкладывать свои видеоработы.

Кино для меня - возможность выразить себя, донести свой взгляд на мир другим людям. И я не хочу останавливаться на достигнутом, а хочу дальше писать, сочинять, снимать и творить!